



2013.04
www.lmasia.org

『主在亞洲的行動』特會報導之一

『這就是在現今世界終極的局勢下，為着主終極的恢復，我們所必須擔負的終極責任。為着這個局勢，我們感謝祂。為着這個恢復，我們感謝祂。為着祂的恩典，我們感謝祂；這恩典將使我們能承擔這樣的責任。』（世界局勢與神的行動，九四頁。）

今年春季的『主在亞洲的行動』特會於四月二十三至二十五日在緬甸仰光舉行，與會的有八十六位來自十五個國家的海外聖徒，以及四十位緬甸本地的弟兄。

此次特會總題為『世界終極的局勢、主恢復終極的行動與我們終極的責任』，共有七篇信息：

- 一、世界局勢總是主在地上行動的指標
- 二、基督加強時期的天上職事乃是為着產生得勝者
- 三、石頭上七眼的傳輸乃是為着現今加強的時期
- 四、在現今太空時代所實際出現的一個新人
- 五、心思的更新為着一個新人的出現
- 六、基督的再來與我們終極的責任
- 七、總結

每一堂聚會都有兩位弟兄交通信息的負擔，然後有弟兄姊妹的分享，以及另外兩位弟兄加強的話。釋放信息的弟兄們有很強的負擔，盼望眾人能看見今日乃是『終極』的時代，我們必須認清世界局勢的發展，主恢復的行動，以及我們該如何與主有強的配合。



主的恢復自一九二二年開始至今，已經過了三個三十年，在每一個三十年間，主都有祂特別的行動。在我們邁入下一個三十年，也可能終極的三十年時，更需要藉着認識世界終極的局勢，來思考主現今要我們作甚麼。眾聖徒在特會中受到提醒，在主終極的恢復裏，我們終極的責任乃是活基督，並在我們的所在地一同聚集，使我們能成為基督的身體、新人、燈臺和新婦。主恢復的開展也必須是我們終極責任的一部分。我們都需要接受託付，將國度福音的真理傳佈到整個居人之地。

這次特會余潔麟弟兄無法到現場參加，但也透過 Skype 向與會的聖徒分享一段負擔的話。余弟兄引



◆ 與全時間訓練學員合照

用帖前五章一至二節：『弟兄們，關於時候與時期，不用寫信給你們；因為你們自己明確曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。』我們要認識時候，也要知道我們所處的時期是甚麼。『時期』（seasons），原文與『機會』同字。我們不只要認識時期，更要操練抓住機會，在對的時期作對的事。亞洲從來沒有像今天這樣對福音敞開過。政治、經濟局勢的改變使許多原本對外封閉的國家一個一個的打開，甚至許多回教徒也向着福音敞開。這是主的作為，所以我們要抓住機會，跟上主在亞洲的行動，有分於亞洲各國的開展。

特會中也有在各地開展的弟兄，交通在十六個國家的開展現況，包括：孟加拉、柬埔寨、埃及、海灣六國、印度、伊朗、寮國、緬甸、巴基斯坦、斯里蘭卡、以及越南。目前在亞洲各開展國中，已有二百六十八處召會，聖徒人數達一萬二千八百人。

在各地配搭服事的弟兄們也竭力帶領聖徒操練神命定之路，並積極舉辦特會訓練，幫助聖徒跟上今時代的說話，使弟兄姊妹不只得救，也能得餽養，受裝備、成全，成為常存的果子，在所在召會作活而盡功用的肢體。各國的交通使眾人大得激勵，看見主的確給了祂的恢復一個敞開的門，是無人能關的。

幾處的弟兄也特別交通到需要有更多說中文的弟兄姊妹到這些國家去開展，因為這些國家歡迎中國人。例如埃及這樣以回教為主的國家，有許多回教



◆ 全時間訓練學員住宿場所

徒因為想學中文，而願意與說中文的聖徒有交流，這就使聖徒有機會向他們供應主的話語。

特會的末了，海外來的弟兄姊妹也參觀了在仰光郊區的全時間訓練中心。仰光的全時間訓練自二〇〇七年開辦以來，因着政府的干豫，歷經了許多波



折，也被迫一再搬遷。二〇一一年，弟兄們決定在離仰光約二小時車程的一個叢林裏，自己開路並蓋造訓練中心。過程中經歷了主的幫助與保守，因而將訓練中心外的泥土路取名為『以便以謝』，『到如今耶和華都幫助我

們。』（撒上七12。）

目前參訓的學員有六十三位，多是不到二十歲的青少年。為了參訓，有的學員需要徒步從家鄉走六至七天的路，再輾轉坐車到訓練中心。訓練中心的設備也非常簡陋，屋舍及教室多是竹子建成，再加上鐵皮或茅草作屋頂。雖然外面的物資缺乏，學員們卻靈裏喜樂、高昂，並竭力跟上職事的說話。當海外聖徒抵達的時候，遠遠就聽到從樹林中傳來的唱詩聲，令眾人大受感動，也為着這些愛主、願意出代價追求主的青年人讚美主。

願主在這終極的時期，得着更多轉移時代的器皿，有分於祂時代的行動，將國度的福音傳遍居人之地。願主更多祝福在亞洲各地的開展！